

Protokoll Fachschaft 4



Verteiler: F4@hs-bremen.de
gremien@hs-bremen.de

Teilnehmer: Christian Kaper
 Christian Hannover
 Linus Andrae

Fehlend: Jonas Schild (entschuldigt)
 Sebastian Mövert

Autor: Linus Andrae
 Datum: 2017-11-01

Nr.	Art ¹	Was?	Wer? Bis wann?
1.	B	Abrechnung O-Woche etc.: Die Fachschaft übernimmt die Kosten für die nicht zur Brauereitour erschienenen, jedoch angemeldeten Teilnehmer i. H. v. 72 €	CHannover
2.	B	Weihnachtsfeier: Für die Weihnachtsfeier wird der 15.12. festgelegt, und ein Budget von 800 € eingeplant	LAndrae, CHannover
3.	A	Der Fall Mövert: Da der in der Sitzung am 2017-06-30 beschlossene Rücktritt von Sebastian Mövert bisher nicht erfolgte und somit andere an der Fachschaftsarbeit teil zu haben, soll eine E-Mail verfasst werden, die ihn daran erinnert dies nachzuholen, sowie seinen Schlüssel abzugeben. Letzteres hat Priorität (s. 4.), da das Fachschaftsbüro öfter offen gelassen wird.	CKaper
4.	B	Schlüssel FS-Büro Neustadtswall: Die Studenten Jan Dörst soll einen Schlüssel zum FS-Büro erhalten, um diesen bei Bedarf in Ermangelung einer Alternative als Lernraum zur Verfügung zu stellen. Linus Andrae bekommt auch einen Schlüssel um bei Veranstaltungen in den Raum zu kommen. Mit den Studenten wird dazu ein Vertrag aufgesetzt, dass diese beim Öffnen des Raumes für Ordnung und Sauberkeit im FS-Büro mitverantwortlich sind.	Channover, LAndrae
5.	B	Sonstiges I: Es soll für 100 € Kaffee, Tee, etc. für das FS-Büro am Neustadtswall sowie die studentische Teeküche im ZIMT budgetiert werden.	
6.	F	Sonstiges II: Es sind immer noch nicht keine Noten von Prof. Hartje eingetragen.	

¹⁾ A = Aufgabe, B = Beschluss, F = Feststellung, I = Information